РЕШЕНИЕ Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан

г. Азнакаево №326-45 «12» марта 2020 года

О внесении изменения Положение В 0 порядке организации проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) муниципальном В образовании «Азнакаевский муниципальный район», утвержденный решением Азнакаевского Совета Республики Татарстан от 22.08.2018 №203-30 «О порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) В муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",

Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1. Внести изменения в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район», утвержденный решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 22.08.2018 №203-30 «О порядке организации и проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) в муниципальном образовании «Азнакаевский муниципальный район» следующие изменения:
- 1.1. в абзаце втором пункта 2 в статье 9 после слов «образования.» дополнить словами «, главы муниципального образования или главы местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта».
- 2. Опубликовать настоящеее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Азнакаевского районного Совета по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель

М.З. Шайдуллин